



SOMOGYI-KÖNYVTÁR
SZEGED

Ígéretes tehetségek a 94. Szegedi Ünnepi Könyvhéten

Az Ünnepi Könyvhét idén is számos ígéretes fiatal szerző bemutatkozására ad lehetőséget, akikkel a Dugonics téri színpadon vagy éppen rendhagyó irodalomórák keretében találkozhat majd a közönség. A 2022-es évben vált gyakorlattá, hogy rendhagyó irodalomórákat, író-olvasó találkozókat és könyvbemutatókat szervez a Somogyi-könyvtár középiskolások és az általános iskola felső tagozatos diákjai számára az Ünnepi Könyvhétre való hangolódás gyanánt. A rendezvénysorozat keretében több szegedi középiskola osztályai érkeznek majd a könyvtárba, s olyan programokon fognak részt venni, amelyek segítik az irodalom élményszerű befogadását. A könyvtár munkatársai abban bíznak, hogy a könyvespolcok övezte közösségi terekben a fiatalok intenzív élményként élik majd meg a valós, vagy fiktív történetek erejét.

Rendhagyó irodalomórák tekintetében találkozhatnak majd osztályok például **Viola Szandra** költővel, íróval, aki a Scolar Kiadónál megjelent ifjúsági kötetével, *A világfa kilenc ágával* érkezik majd. Az 1987-es, szentesi születésű Viola Szandra a Pázmány Péter Katolikus Egyetem magyar-kommunikáció-filozófia-pedagógia szakán diplomázott köztársasági ösztöndíjas hallgatóként. Első verseskötete 2008-ban jelent meg *Léleksztriptíz* címmel. Számos verskiállítás és performansz megalkotója. 2013-ban ő képviselte országunkat Bakuban a 20 ország részvételével megrendezett Nemzetközi Költőnők Konferenciáján. Viola Szandrával Borda Réka és Temesi Ferenc beszélgetőtársaként a Dugonics téren is találkozhatnak.

Rendhagyó órával készül **Tatár Botond** is, „Az év diák költője” „Az év diák költője” cím és díj nyertese (2022, 2023). A szegedi orvostanhallgatónak áprilisban jelent meg első verseskötete *Mámor és Halál* címmel. A bevezető programvers után pontosan száz költemény szerepel benne a halál, a szerelem, a mámor és a szép napok tematika köré csoportosítva.

Ugyancsak friss, *Koktél és bakelit* című verseskötetét hozza el a középiskolásoknak az amatőr költő, **Gellérfi Bence**, akinek korábbi műve 2017-ben jelent meg *Határok és takarók* címmel.

A slam poetry is képviselteti magát az Ünnepi Könyvhéten. A Dugonics téren **Nagy Sándor és Mészáros Péter** hozza el A legjobb tippek, hogyan legyél szimpatikus mindenkinek IS! című előadását. Rendhagyó óra keretében pedig a 10 éves a Slam Poetry Szeged kapcsán Nagy Sándorral beszélgetnek majd az indulásról, a diákévekről, a slam műfaj lehetőségeiről és népszerűségéről.

Borda Réka *Az égisz erő csalán* című kötetét hozza el a szegedi közönségnek. Borda Réka 1992-ben született Szegeden. Az ELTE francia szakán, majd a MOME design- és művészetelmélet szakán diplomázott. Irodalmi pályája a MÚÚT Szöveggyárban indult 2010-ben. Első önálló kötete, a Hoax a Scolar Kiadónál jelent meg (2017), első regénye, az Égisz erő csalán 2022-ben látott napvilágot ugyanitt.

A Generál Press Kiadó szerző közül Zajác D. Zoltán mellett, **Mészáros Dorka** is bemutatkozik Szegeden. Mészáros Dorka író, kriminológus, kommunikációs szakértő, a *Kiszámolás* című ifjúsági regény szerzője. Műveiben nagy szerepet kap az érzékenyítés, az

önmeghatározás, az empátia és a nyitottság. Az írás mellett a Rejtélyek Házával karöltve nyomozós interaktív vacsoraszínházakat vezet. A szerző 2022-ben a *Mimézi*s illetve a fiataloknak szóló *Filter nélkül* címmel új köteteivel jelentkezett.